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Анотація: система місцевих податків і зборів в Україні є складовою 

частиною податкової системи держави і необхідним атрибутом місцевого 

самоврядування, оскільки оцінюється як самостійне джерело доходів місцевих 

бюджетів. Дослідженно сутність корпоративного пдаткового менедменту, 

його основних функціональних елементів. Розглянуто етапи корпоративного 

податкового планування на підприємстві. 
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Для суб’єктів господарювання рушієм податкового планування є бажання 

уникнути або зменшити суму сплати до бюджету з основною метою – 

мінімізувати податкові відрахування. Держава регулює обсяги податкових 

надходжень до бюджету, сприяючи максимізації податкових надходжень до 

бюджету. Пошук оптимальності в цих протилежних напрямках є 

довготривалим процесом узгоджених інтересів, учасниками якого є платники 

податків і держава. 

Дослідження податкового планування та прогнозування здійснювали такі 

вчені: Самусевич Я. В., Височина А. В., Паранчук С.В., Мороз А.С. та інші.  

Корпоративний податковий менеджмент – це система управління 

податковими потоками підприємства, що передбачає розроблення 

управлінських рішень, спрямованих на формування фінансового потенціалу і 

підвищення його ефективності [1]. 

До основних функціональних елементів корпоративного податкового 

менеджменту належать [2]:  

– податкове планування – розроблення та додержання податкового 

календаря, стратегічного плану податкових платежів на основі використання 

податкового законодавства;  

– податковий аналіз – аналіз чинної системи оподаткування, вивчення 

динаміки податкових платежів, тенденцій їх розвитку, оцінювання 

ефективності податкового планування, аналіз податкового навантаження та 

податкових ризиків;  
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– податковий облік та звітність – процес реєстрації та підбору даних для 

господарських операцій, на основі якого формується податкова звітність;  

– податковий контроль – моніторинг господарських операцій, аналіз 

відхилень фактичних і планових податкових показників. 

Податкове планування – невіддільна частина корпоративної податкової 

політики, яка являє собою процес аналізу різних варіантів оподаткування та 

розроблення за їх результатами законних, систематичних, планових дій, 

спрямованих на оптимізацію податкових зобов’язань на поточні та майбутні 

податкові періоди з метою підвищення корпоративної ефективності 

фінансово-господарської діяльності. 

Щоб здійснювати податкове планування на підприємстві, потрібно 

дотримуватися певних етапів, наведених на рисунку 1. 

 

Рисунок 1. Етапи корпоративного податкового планування [1]. 

1 
•визначення виду та напрямків економічної діяльності підприємства, вибір контрагентів 

2 
•дослідження особливостей оподаткування в різних регіонах;  

3 
•  вибір організаційно-правової форми підприємства;  

4 

•аналіз потенційної бази оподаткування та визначення можливостей її зменшення за рахунок 
установлених податкових пільг 

5 
•дослідження податкових пільг та знижок, установлених чинним законодавством 

6 
•аналіз форм та можливостей взаємодії з контрагентами підприємства (аналіз договорів) 

7 
•аналіз відповідальності підприємства за можливі податкові правопорушення 

8 
•приведення бухгалтерського обліку й звітності у відповідність до чинних норм 

9 •складання і контроль за виконанням податкового календаря 

10 

•дослідження ефективності використання активів та прибутків підприємства, недопущення 
переплати податкових платежів 

11 
•прогнозування податкових платежів, сплачених у результаті господарської діяльності 

12 
•оцінювання ефективності податкового планування підприємства 
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Ефективне прогнозування та планування податкових платежів розв’язує 

проблеми, які виникають через управління взаємовідносин підприємства та 

держави, з приводу сплати таких податкових платежів. 
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Анотація: аналіз інвестиційної діяльності АПК свідчить про те, що 

головною формою активізації інвестиційних процесів у сільському 

господарстві є розвиток інтеграції з за допомогою створення інтегрованих 

агропромислових формувань. Агропромислова інтеграція обумовлена 

необхідністю ефективного споживання обмежених економічних ресурсів та є 

одним із ефективних шляхів виходу низки галузей народного господарства з 

кризи, особливо в умовах війни та енергетичної кризи. 


